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令和 6 年度 健康栄養学部 卒業後アンケート集計結果 

[令和 5 年度卒業生対象(令和 6年 3 月卒業)] 

（注意）記述式の回答については、同様のものは文末に件数を表記、それ以外は全て 1 人の回答である。 

１ 現在のあなたについてお伺いします。 

 
回答者数 8 名 

 

 
回答者数 8 名 
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回答者数 8 名 

 

(1-4)  (1-2)で「②栄養教諭」と答えた方に質問です。お勤め先の業種を下記より選んでください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(1-5)  (1-2)で「③その他の職種」と答えた方に質問です。お勤め先の業種を下記より選んでください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(1-6) (1-2)でお勤め先の職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先の名前を教えてください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

回答者数 7 名 

 

(1-7) (1-2)でお勤め先の職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先の職種を教えてください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

回答者数 5 名 
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回答者数 8 名 

 

 

回答者数 8 名 

 

(1-10) （1）で「いいえ」と答えた方に質問です。現在どこかで在学中ですか。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(1-11)   (1-10)で「はい」と答えた方に質問です。在学先を下記よりお選びください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(1-12)  (1-11)で在学先を答えた方に質問です。差し支えなければ在学先の名前を教えてください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 
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２ 大学の講義で現在役立っていると思えることについてお伺いします。 

 

回答者数 8 名【平均値：3.1】 

 

回答者数 8 名【平均値：3.0】 

 

回答者数 8 名【平均値：3.0】 
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回答者数 8 名【平均値：3.1】 

 

回答者数 8 名【平均値：2.8】 

 

回答者数 8 名【平均値：3.5】 
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回答者数 8 名【平均値：3.0】 

 

 
回答者数 8 名【平均値：2.9】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.0】 
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回答者数 8 名【平均値：3.0】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：2.8】 

回答者数 8 名【平均値：3.1】 
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回答者数 8 名【平均値：3.1】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.1】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.0】 
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回答者数 8 名【平均値：3.1】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.3】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：2.8】 

 



10 

 

(19) その他、大学の講義で現在、役立っていると思えることがありましたらご記入ください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

３ 学修以外のことで現在役立っていると思うこと（後輩にも勧めたいと思うことを含む）についてお伺いし

ます。 

(1) クラブ・同好会活動（所属していた方は回答してください） 

①大いに役立っている 1 名 回答者数 1 名【平均値：4.0】 

 

(1-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.4】 

 

(2-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(3) 海外研修・国際交流（参加した方は回答してください） 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(3-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 
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回答者数 8 名【平均値：2.9】 

 

(4-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

(5) 大学祭やスポーツフェスティバル（参加した方は回答してください） 

②ある程度役立っている 回答者数 1 名【平均値：3.0】 

 

(5-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

 

回答者数 7 名【平均値：3.7】 

 

(6-2) その理由がありましたら記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 



12 

 

(7) その他 、学修以外のことで、現在役立っていると思うことがありましたら、ご記入ください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

４ 本学に入学してよかったと思うことについてお伺いします。 

 

回答者数 8 名【平均値：2.6】 

 

 
回答者数 8 名【平均値：3.0】 

 



13 

 

 

回答者数 8 名【平均値：2.8】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.3】 

 
回答者数 8 名【平均値：3.4】 
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回答者数 8 名【平均値：2.5】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：3.5】 

 

回答者数 8 名【平均値：3.0】 
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回答者数 8 名【平均値：3.0】 

 

 

回答者数 8 名【平均値：4.0】 

 

(11) その他 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

５．今後、本学に期待することがありましたら、ご自由にご記載ください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 


